

ANKETY MĚSTA NA MĚSÍC BŘEZEN

Anketní lístek ke svozu směsného komunálního odpadu o prázdninách

O týdenní svoz SKO v období července a srpna 2023
(zaškrtněte)

mám zájem

nemám zájem

bydlím na ulici:

(Odevzdejte v TIC Jevíčko do 31. 3. 2023, nebo na infocentrum@jevicko.cz)

ANKETA MĚSTA KE ZŘÍZENÍ DĚTSKÉ SKUPINY

Vážení rodiče,

na podnět skupiny spoluobčanů vás oslovujeme ve věci ohledně umístování dětí do mateřské školy. Dlouhodobě se potýkáme s nedostatkem míst v MŠ, proto jsme se rozhodli tuto situaci řešit. **Rádi bychom v Jevíčku ve vhodných prostorách zřídili dětskou skupinu.**

Dětská skupina je jednou ze služeb péče o děti předškolního věku v ČR a rozšiřuje tak spektrum těchto služeb. **Vždy se jedná o neziskovou činnost.** Dětské skupiny poskytují pravidelnou péči o děti již od 6 měsíců věku do zahájení povinné školní docházky (o děti mladší než 1 rok je možné pečovat jen ve skupině maximálně 4 dětí mladších 4 let). Dětské skupiny umožňují docházku v rozsahu nejméně 6 hodin během provozního dne. Péče je poskytována mimo domácnost dítěte a je zaměřena na **výchovu, rozvoj schopností, kulturních a hygienických a sociálních návyků dítěte.**

Počet dětí v každé dětské skupině závisí na kapacitě zapsané v evidenci poskytovatelů. Maximálně se může jednat o 24 dětí, nejčastější je skupina s kapacitou 12 dětí. Dle velikosti skupiny je pak určen i počet pečujících osob, které mají **pedagogické, zdravotnické či sociální vzdělání nebo profesní kvalifikaci chůvy.** V případě, že je v dětské skupině sedm a více dětí najednou, pečující osoby jsou minimálně dvě, o děti ve skupině větší než 12 dětí pečují vždy 3 pečující osoby. Tím je zajištěn individuální přístup k dětem a k potřebám každého z nich. O děti pečují na základě **vypracovaného plánu výchovy a péče, který je vždy přílohou smlouvy.** Délka umístění dítěte v dětské skupině záleží na dohodě mezi rodičem a poskytovatelem služby. (zdroj: <http://www.dsmpsv.cz/>).

Školkovně se pohybuje okolo **1.000 Kč až 4.000 Kč/měsíčně** (orientačně, podle počtu odchozených hodin) a je možnost využít slevu na dani z příjmu.

Pro případné zřízení dětské skupiny v Jevíčku, chtěli bychom znát Váš názor.

Umístili byste své dítě do dětské skupiny?

Jméno, příjmení:

Email: Telefon:

ANO

NE

MOŽNÁ (chci znát více informací)

Anketní lístek prosím odevzdejte do konce března na informačním centru Jevíčko, odpověď můžete i formou e-mailu na adresu: infocentrum@jevicko.cz

Pokud by byl ze strany rodičů zájem, můžeme zřídit informační schůzku na toto téma.

Děkujeme, zastupitelstvo města Jevíčko

Poskytnuté údaje a kontaktní informace budou využity pro potřeby Města Jevíčka výhradně za účelem problematiky zřízení dětské skupiny v Jevíčku a nebudou jmenovitě zveřejněny.